
Návštěvní řád Chorvatského domu v Jevišovce provozovaného SOCHN v ČR 

Návštěvní řád se vztahuje na všechny zpřístupněné vnitřní expoziční prostory 

Chorvatského domu v Jevišovce během Muzejní noci 25. 5. 2024 

Expoziční prostory a navazující prostory Chorvatského domu: 

Veřejnosti zpřístupněné expozice Chorvatského domu v Jevišovce (dále jen CHD). Za prostor 

návštěvníkům CHD nepřístupný je považován prostor uzamčený nebo vymezený jinou 

zábranou bránící vstupu. 

Povinnosti návštěvníka CHD: 

 Návštěvník nesmí vstupovat do prostor návštěvníkům nepřístupných nebo se v nich 

zdržovat, neurčí-li jinak povolaná osoba CHD . 

 Nezletilé osoby mladší 15 let smějí vstupovat do CHD pouze v doprovodu zákonného 

zástupce. 

 Návštěvník je povinen ve všech prostorách CHD zachovávat čistotu a pořádek. 

 Návštěvník je povinen chovat se během návštěvy prostor CHD tak, aby v důsledku 

jeho jednání nedocházelo k ohrožení života nebo zdraví návštěvníka nebo dalších 

osob, nebo k poškozování majetku CHD nebo majetku dalších osob. 

 Návštěvník je povinen zacházet s interaktivními exponáty za pokynů povolaných osob 

CHD. 

 Návštěvník je povinen řídit se pokyny povolaných osob CHD. Při neuposlechnutí 

pokynů nebo zákazů může být návštěvník vykázán z prostor CHD. 

Návštěvníkům CHD je zakázáno: 

 Kouřit nebo manipulovat s otevřeným ohněm ve všech prostorách CHD. 

 Vstupovat do CHD pod vlivem alkoholu, omamných, psychotropních či návykových 

látek, nejde-li o užití způsobem, který předepsal návštěvníkovi lékař. 

 Vstupovat do prostor CHD s nadměrnými zavazadly. Stejně tak tomu je s cyklistickým 

a jiným sportovním vybavením (jízdní kola, koloběžky, skateboardy, kolečkové brusle 

aj...). 

 Manipulovat s exponáty, interaktivními exponáty nebo jiným zařízením CHD, které 

nejsou přímo určené k užití návštěvníky nebo které jsou označené jako nefunkční. 

 Odnášet exponáty, interaktivní exponáty nebo jiné zařízení CHD mimo prostory CHD 

nebo je přemisťovat v rámci prostor CHD, nejsou-li k tomu určeny. 

 Provázet  vlastní skupiny návštěvníků, zejména provádět vlastní výklad o expozicích 

CHD. Odborný komentář je zajišťován pouze povolanými osobami CHD. 

 Pořizovat kompletní video záznamy obsahů monitorů a výkladu povolaných osob 

CHD bez souhlasu zúčastněných osob. 

Vnitřní kamerový systém: 

 Prostor je nepřetržitě monitorován kamerovým systémem CHD se záznamem.  

V Jevišovce, dne 25. 5. 2024      předseda SOCHN v ČR 


